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Partie A : Evaluation~des ressources / 15points 
.~Exercice 1 5points 

1) Résoudre dans IR l'équation: _e 2X + 3e x + 4 = 0 1,5pt 

sx - 2y + 3z = 6
 
2.~) Résoudre dans IR3 le système: -4x + 3y + z = 0 2pts
i x + 3y - 2z = 2
 

. . iSlnx - 2lny + 3lnz = 6
 
b) En déduire la résolution dans IR3 du système: -4lnx + 3lny + lny = 0 1,5pt
 

. lnx + 3lny - 2lnz = 2
 

Exercice 2 4points 
Le tableau ci-dessous représente l'évolution de la dette bilatérale d'un pays africain de l'année 2015 à 
l'am1ée 2022 les montants de la dette sont exprimés en milliards de francs 

Année 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Montant d~ la dette 73,5 65,5 57,6 51,10 46,5 42,6 

1. Cemstruire le nuage de points de la série. Ipt 
2. Calculer les coordCllmées de G point moyen de la série. 1,5pt 
3. Ecrire une équation de la droite de Mayer de la série. I,5pt 
4. Dormer une estimation de cette dette en 2025. 0,5pt 

Exercice 3 5points . 
I/- Un sac contient 5 jetons rouges: 4jetons verts et 3 jetons noirs indiscernables au toucher. On tire au 
hasard et simultanément 3 jetons du sac. 
Calculer la probabilité d'obtenir: 

a) 3 jetol'lS de la' même couleur. 0, 75pt
 
b). 3 jetons de couleurs différentes 0, 75pt
 

2 

II/- On considère la fonction [ définie sur IR par: [(x) = x +4x+5 
x+2 

1. Dormer le domaine de définition de [ puis calculer les limites de [ aux bornes de ce domaine 
1,5pt 

2. èalculeda dérivée f' de [ pu-is dresser le tableau de variations de [ Ipt 
3. Détern1iner trois réels a; b et c tels que: [(x) = ax + b + _C_ puis en déduire les asymptotes à la 

. x+2 
courbe Cc) de [ dans un repère orthonormé (a, r,f) de [ Ipt 

4. Construire soigneusement Cc) et ses asymptotes. Ipt 

Partié B : Evaluation des .compétences 4,5points 
Monsieur Ottou est le père de deux enfants dont les âges sont solutions de l'équation 

3 2x - x - 9x + 9=OLe plus jeune des deux enfants à un an et il voudrait organiser son anniversaire. Pour 
les invités, la mère des deux enfants a acheté 20 bouteilles de jus et 10 bouteilles d'eau pour un montant de 
12 OOOF. Pourtant dans la Jnême boutique 10 bouteilles de jus et 15 bouteilles d'eau auraient coûtés 8000F. 
a la fin de la fête, le couple Ottou a partagé 60 bonbons aux invités, mais au moment du partage 8 invités' 
étaient déjà partis et chacun a eu 2 bonbons de plus. 

1) Quel est l'âge du fils ainé de monsieur Ottou ; 1,5pt 
2) Aide la mère des enfants à détenniner le prix d'une bouteille de jus. 1,5pt• 

1.,
i 

3) Combien d'invités j avait-il à la fête. 1,5pt 

Présentation: 0,5pt 

.. Tr".... IIII\lIlAIUI 1/1 

 
http://sujetexa.com


		2024-05-25T09:55:07+0200
	sujetexa




